

# 穿得挺精神 旅程不走运

## 天公不作美,鲁能一路折腾到广州

本报记者 李志刚

3月31日客场挑战广州富力,是鲁能本赛季联赛的首个客场,球队上下对这场比赛极为重视,从各方面的信息来看,鲁能对于此战做足了准备。但“人算不如天算”,一场雷雨却误了鲁能的行程,给比赛增添了许多未知因素——鲁能泰山乘坐的济南飞广州的航班,降到了深圳。球队一行只能从深圳机场转乘大巴前来广州,原本30日下午就可以抵达广州白云机场,如此一折腾竟然到了当日20点10分左右,才入住广州凯悦华美达大酒店,人人疲惫不堪。

此次鲁能泰山兵发广州,航班原定于30日11点35分起飞,14点25分左右到达广州白云机场。3月30日早上10点多一点,鲁能泰山队将士出现在济南遥墙机场的候机楼内,乍一亮相便引起轰动——上至主帅安蒂奇,下至普通球员,都是清一色的正装。身材出色的泰山球员,配上笔挺的西装,格外引人注目。尽管花销不菲,但鲁能泰山俱乐部认为这笔钱花得值,因为这样出门,才更像一个整体、一个团队。有消息称,是安蒂奇向俱乐部提出的“出征客场,统一着正装”的建议,但鲁能泰山方面对此未予证实,倒是有球队人员在私下里表示“西装、皮鞋配齐了之后,下一步球队可能还会统一配发手包”,相信这会为原本已然非常出色的泰山将士锦上添花。

正点登机,稍迟一点起飞,旅途中一切正常。泰山将士们也早已经做好了下午的安排。按照计划,队伍到达酒店换下正装之后,将于16点前往广州越秀山体育场进行赛前适应训练。事实上,这架航班也按时抵达广州白云机场上空,但盘旋了半个多小时之后,机长接到的指令却是“白云机场上空存

在雷区,请备降到深圳宝安机场”。15点35分左右,这架航班在深圳机场平安降落,但飞机上所有的人,在座位上又熬了将近一小时,才被允许下机。乘务人员表示“愿意在此下机,自行解决下面行程的人士,请带好行李下机,托运行李请稍候领取;其余人员请下机休息,等候飞机重新起飞的通知”。“这架航班何时才能重新起飞?”没有人可以给出答案,毕竟“天有不测风云”。考虑到这些因素之后,鲁能泰山队一行果断在深圳下机,紧急联系大巴,从深圳机场直奔赴广州凯悦华美达大酒店。

“来趟广州,居然用了十多个小时啊”,泰山球员“以苦为乐”,打趣说“早知道就坐火车来了”。虽然个个十分疲惫,但在凯悦华美达大酒店的大堂内,面对苦苦守候多时的球迷,鲁能泰山教练、球员还是一一满足了球迷的合影、签名等要求。鲁能泰山要求球员把这次艰苦的行程,当成一次磨练机会,“越是这种时候,越能考验一名球员、一支球队的战斗力。”(本报广州3月30日电)



见过大场面的安蒂奇,很注意球队的仪表。(本报资料片)

## “法师”大唱独角戏

本报记者 李志刚

鲁能泰山行程延误,适应训练都被迫取消,泰山主帅安蒂奇当然无法参加赛前的新闻发布会了,原本主、客队两位主帅的“二人转”,也因此变成了广州富力主帅法里亚斯的“独角戏”。此前有风声称,绰号“法师”的法里亚斯,与俱乐部高层领导以及球员均是矛盾重重,很有可能提前下课,但“法师”却借演唱“独角戏”的机会,强调“广州富力的问题,已然得到解决”。

与上赛季相比,广州富力教练、外援均未变动,国内球员的实力则是稳中有升。本赛季开赛之前,人人都认为富力是冲冠的热门球队,结果他们却遭遇“开门黑”,目前已是连败两场。广州富力怎么了?很多人都说矛盾的焦点就在主帅法里亚斯身上——有过率队夺

取亚冠冠军经历的法里亚斯,十分傲气,平素不大买俱乐部领导的账;而在用人方面,法里亚斯刚愎自用,听不进不同意见。

“有没有感受到下课的压力?”3月30日下午,面对这样尖锐的问题,法里亚斯笑着表示,“如果你们记者,写了两篇不大好的稿子,就马上会被报社辞掉吗?我很明白球队目前受到两连败的影响,但与俱乐部高层沟通之后,我感觉现在问题已经解决了,这场对阵鲁能的比赛,我们会拿出最好的面貌。”

对于鲁能泰山,法里亚斯给予很高评价,他说“鲁能的成绩和班底都非常优秀,是中超最强的几支球队之一”,“这场比赛,广州富力主场作战,已经无路可退,我们会表现得比前两轮都要好,相信我。”

(本报广州3月30日电)

## 当心富力阵中的“恒大帮”

本报记者 李志刚

广州恒大与广州富力两支球队关系不一般,这早已不是什么新闻。如今鲁能泰山强势反弹,重新找回昔日荣光,已然对广州恒大建立两年的中超霸权形成实质威胁,有消息称,此次鲁能泰山客场挑战广州富力,将会遭遇富力队中“恒大帮”的全力阻击。

几个月之前,恒大将姜宁推向转会市场,鲁能泰山很想引进这名青岛籍球员,但几经周折之后,姜宁加盟的却是广州富力,“鲁能看中的,恒大肯定不会给啊”,当时业内人士给出的判断惊人一致,“对于恒大来说,富力是自己人,鲁能则是直接竞争对手。”与姜宁同一批转会富力的恒大球员,还有李健华、吴坪枫,如果再算上比他们早一

年到达富力的李岩,富力队中“恒大帮”已然形成了一股不可小觑的势力。

对于鲁能泰山客场挑战广州富力的比赛,广州恒大也非常重视,3月29日,恒大在联赛中客场战平北京国安。该队原计划飞回广州之后,多名教练员、球员在31日当天来到越秀山体育场,现场观看富力与鲁能的比赛。但恒大同样遇到了天气这道难题,他们乘坐的航班降落在长沙,然后全队转乘高铁返回广州。经过这一番折腾之后,恒大上下还有没有兴趣到越秀山为富力助威,就不一定了;但富力队中的“恒大帮”,肯定不用动员,绝对会在这场面对鲁能的比赛中“尽心尽力”。

(本报广州3月30日电)

# 花小钱 吃大餐

百姓走进大酒店, 品尝实惠家常宴

本报联合大酒店, 每周推出特价宴

## 招商报名进行中.....

2013年3月29日—4月26日, 齐鲁晚报联合济南餐饮名家一起推出“百姓走进大酒店, 品尝实惠家常宴”大型活动, 向泉城消费者奉献一桌桌无敌美味又实惠到家的家常盛宴! (具体酒店及宴席详情见每周五齐鲁晚报《都市消费》)

——本周参与酒店——



Sheraton Jinan



山东新闻大厦 SHANDONG NEWS HOTEL



GRAND METRO Park 山东政协大厦 维景大酒店 Shandong



山东天外山庄餐饮有限公司 山东天外村酒楼有限公司



高第街56号餐厅 lovefood



老牌坊 鲁菜名店

酒店报名电话: 0531-85196498 13064061780